
 TEST         GIBALNA KOLIČINA,  DELO, ENERGIJA      

 Priimek in ime : ____________________ _____________   razred                            
Točkovnik : 40-62% 2 63-74% 3 75-84% 4 85-100% 5 ( odstopanje +/- 0.5%)
1. Na mirujoče lesene sani mase 25 kg, začne delovati sila 150 N pod kotom 60 stopinj, glede na vodoravno podlago v smeri naprej. Koeficient trenja je 0,05. 




a) Kolika je kinetična energija telesa po opisani poti 8 m?            ( 2  točki )

b) Kolikšna je hitrost telesa? (1 točka)

c) Kolikšen je pospešek sani? (1 točka)

d) Koliko časa se sanke gibljejo? (1 točka)

2. Hokejist z maso 70 kg zadene pri hitrosti 3.0 m/s v drugega hokejista z maso 90 kg, ki se drsa v nasprotnem smislu s hitrostjo 5.0 m/s. 

a) Izračunaj velikost in smer hitrosti obeh hokejistov, če se po trku sprimeta in skupaj drsita (2 točki )

b)  Izračunaj njuno skupno kinetično energijo pred in po trku!  ( 2 točki )

c) Kam gre razlika energij? (1 točka)

3. Iz okrogle vodovodne cevi premera 10 cm teče voda s hitrostjo 14 m/s. Curek vode udarja na ukrivljeno steno. 

a) Kolikšen je prostorninski in masni pretok?  ( 2 točki )

b)  Kolikšna je sila curka na steno? ( 1 točka )

c) Sredi cevi je zožitev na premera 5 cm. Kolikšna je tam hitrost tekočine?  Ne pozabi, da se ohranja prostorninski pretok! ( 1 točka )

d) Odbiti curek tekočine naleti na ravno oviro. Kolikšen je zastojni tlak na oviri? Uporabi B.E. (1 točka) 

4. 50 metrska jeklena tračnica se raztegne za 4 cm. Kolikšna temperaturna razlika je bila potrebna ?  Koeficient dolžinskega raztezka jekla je 1,2.10-5 K-1. ( 1 točki )


